

НОВОСТЬ

03.03.2014

## ИНЖЕНЕРЫ ГОДА РАБОТАЮТ В РИТЭК

Восемь сотрудников ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») стали лауреатами Всероссийского конкурса «Инженер года-2013». Их имена занесены в Реестр профессиональных инженеров России. Конкурс проводится Российским Союзом научных и инженерных общественных организаций, Международным Союзом научных инженерных общественных объединений, Академией инженерных наук имени А. Прохорова и Межрегиональным общественным фондом содействия научно-техническому прогрессу. Научно-технические разработки лауреатов конкурса либо уже внедрены в производство, либо проходят опытно-промышленные испытания.